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Acta No. 197 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Jueves 27 de Octubre de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 
MANUEL, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 
CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

El Secretario da lectura a un oficio de cancelación del evento de lanzamiento 
campaña de prevención por pólvora. Da lectura a un oficio enviado por once 

concejales postulando al concejal Serafín Avila para el cargo de presidente del 
Concejo municipal. 

 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
El Concejal Serafín Avila, agradece a los concejales por la postulación. 

Comenta: Ayer señor Presidente, con usted y con la doctora Socorro Basante 

estuvimos en el Consejo de política social, en donde de una u otra manera, 
visualizamos el tema de la violencia contra la mujer, un tema que preocupa a 

la ciudad, quiero contarles a los concejales que participamos y es muy 
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importante ese consejo de política social, el próximo domingo cerramos un ciclo 

que se llama salve a la familia, que pretende mejorar la calidad de vida de la 
familia, educando y aportándole a la vida familiar, fruto de que muchos padres 

han interiorizado, los derechos de los niños, vamos a viabilizar los 10 derechos 
fundamentales de los niños, cuando una sociedad respeta a sus niños, esa 

sociedad tiene oportunidades de triunfar. 
 

La Presidencia, informa que el día de hoy se hace una marcha contra la 
reforma tributaria, invita a todos los concejales a participar. 

 
El Concejal Alexander Romo, cita a la comisión de Acción social para reunirse 

después de sesión. 
 

Siendo las 9:35 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Viernes 28 

de Octubre las 9:00 a.m. 

 
 
 

 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 
 
Aydé Eliana 

 

 

Firmado en original 
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